

## 大扫除

国庆节放假了,妈妈说:“家里这么乱,我们来一次大扫除吧!”

第一步,先把衣柜里的衣服收拾一下。妈妈把衣服分成两大类:穿的和 not 穿的,穿的由妈妈叠好放进衣柜里,不穿的我和姐姐放进收纳箱里。第二步,收拾桌子。桌上的书、本子和笔都乱作了一团糟。姐姐来放书,我来收拾笔,有姐姐的指点,不一会我们就把桌子收拾得很整齐。最后是扫地拖地。我拿起一把扫把,开始认真地扫起地来,可扫帚不听我使唤,我让它往左,它偏往右,费了我九牛二虎之力才把地上的垃圾都扫干净了,姐姐拖地,我去倒垃圾。

大功告成,我们三个人累得倒在床上。虽然很累,但是家里变干净了,我们三个都很高兴。

204班 胡柳涛  
指导老师 朱巧玲

## 愉快的国庆节

国庆节,我们一家回赤溪老家去玩。

第一天,我们去了“长寿村”——赤溪村。我和姐姐来到了池塘边,看见了一群可爱的鸭子在水中嬉戏,时不时拍打着两只翅膀,还“嘎嘎”地叫个不停,像是在演奏一首美妙的“动物交响乐”。池塘边上有一棵桂花树,一阵风吹来,姐姐赶紧用手接住落下的桂花,捧入手中,闻了一下,真香。

第二天,天气真晴朗,爸爸带我们去石头山玩。我们先走了一段崎岖的山路,一边欣赏着田园优美的风景,一边听着鸟叫声,这真的是一种回归大自然的享受。不知不觉间,我们已爬到了石头山山顶,一望无际的田间风光呈现在我们眼前,我看到了许多蝴蝶,有的是斑点的,有的是条纹的,好看极了。

这真是一个愉快的国庆节。

402班 黄载轩  
指导老师 胡园园

## 村庄

我的村庄是美丽的。无论你什么时候来,你都能感受到它的美,都会喜欢上这个留给我欢乐的地方。

春天的村庄,百花盛开,争奇斗艳。有粉红的桃花,艳红的杏花,还有雪白的梨花,别以为到了果园,而是我的村庄就是这么多姿多彩,让你流连忘返。

夏天的村庄,绿树成荫,荷叶满塘。一朵朵荷花在池塘中绽放出他们的美丽,随风摇曳的身姿成了我们眼中最美的舞蹈。池塘中的小鱼时而荷叶间游来游去,时而又躲到荷叶下享受凉爽,时而被我的鱼食引到岸边……

秋天的村庄,秋色宜人。秋菊盎然。各色的菊花,一盆盆,一簇簇,一朵朵,小路旁,花园中到处可见它们的踪影,五彩缤纷,千姿百态,在阳光的照耀下格外迷人。

冬天的村庄,寒风凛冽,大雪纷飞。我的村庄并没有严寒而寂寞,不信你看,翠绿的冬青越是冬天越是绿得精神,高大的松树伴着积雪更显出自己的苍翠。腊梅用那清新幽香的香味告诉我们冬天来了……

我喜欢每一个季节的村庄。

403班 朱怡畅  
指导老师 宋晓虹

## 难忘的花生节

我们学校是乡村学校,学校里有一个QQ农场,那里种着无公害绿色蔬菜。9月22日,学校举办了一个特别的活动,它的名字叫“花生节”。

当天下午1点多,天气炎热像一个火球,火辣辣的太阳照射着整个学校。班主任带着我和同学们来到农场,我们刚到目的地,就二话不说,快速地冲到田里。我们班的“大力士”非常厉害,不费九牛二虎之力,轻松拔起一株花生,大声欢呼一声,把花生扔到地上。我也弯下腰找准一棵有点松动花生秧,双手握紧,使出全力,真的轻而易举把花生从地里拔出来了。低头一看,花生藤上有几颗可爱的花生宝宝,那些花生圆滚滚的,像刚出生的小娃娃一样,颗粒饱满,胖嘟嘟的。我和同学们一起齐心协力把花生上的藤去除,然后拿到学校食堂门口清洗,一起把脏水倒掉,放到袋子里。

活动结束了,我们依依不舍地离开了QQ农场,回到了教室。这次活动我们班是收获满满,每个同学笑容满面,大家收获的不仅仅是花生,更多的是劳动的快乐!

403班 杜承泽  
指导老师 宋晓虹

# 缙云县团结小学小记者来稿选登

## 开心的一天

我们家门前有一条清澈的小水沟,一群小鱼在水里快活地游来游去。我和我的小伙伴来到水沟旁,纷纷脱鞋挽裤一个接一个地下水,准备捉几条小鱼。

我仔细搜寻着,终于看到一条小鱼向我游来。我赶忙伸手去捉,因为太高兴了,一时大意让它溜走了。经过多次尝试,终于捉住了一条小鱼。小伙伴们也不甘落后,各自找了一个角落,准备大展身手。没过多久,就捉到了好几条鱼,我和小伙伴都开心极了!

捉鱼的经历让我明白一个道理——万事开头难,对自己一定要有信心!

203班 卢韩宇  
指导老师 卢佳丽

## 恐龙馆

国庆假期,妈妈带我去胡宅口的恐龙馆参观。恐龙馆外墙上中国缙云甲龙、腕龙、霸王龙和翼龙的浮雕,刚进大门就能看见吉蓝泰龙、江山龙的模型,展厅一圈是缙云甲龙骨架化石和胡宅口出土的化石标本。

来到二楼,墙上挂满了展板,都是恐龙的科普知识,我又进一步了解了恐龙。三楼的3D影院是我最期待的项目,它能够带我们穿越回“侏罗纪”时期,感受史前时代的原始魅力!

一天完美结束,“恐龙王国”里还有许多秘密等待着我们去探索……

203班 严景轩  
指导老师 卢佳丽

## 美丽的秋天

秋天像一个害羞的小姑娘,她带着五彩缤纷的颜色、好闻的气味,吹着金色的小喇叭轻轻地来到我身边。

她有一盒五彩缤纷的颜料,树叶放开了紧紧拥抱妈妈的手,在空中翩翩飞舞着落向大地那敞开的胸怀。小草穿上金黄的睡衣,在秋姑娘的怀抱中甜甜地睡去。

秋天是一个告别的季节,燕子离开了自己的家乡,向南方飞去,边飞边喊:“再会了,我的朋友,来年我们再见。”说着,飞向远方。

秋天是一个丰收的季节,红红的苹果多得把树枝压弯了腰,像一个个小红灯笼一样吊在树枝上。金黄色的梨像一个个小葫芦一样。橘子、柿子、菠萝……好多好多果子一起,香味甜甜的,为秋天描绘出一幅带有香味的五颜六色的图案。

秋天是美丽的,是香甜的,是动人的,我爱这美丽的秋天。

303班 王怡乐  
指导老师 卢虹羽

## 母爱

母爱,体现在各种小事上,那是一种无私的爱。

母爱,是一把雨伞。她会在你走在雷雨交加的路上帮你遮风挡雨。就像人生一样你遇到困难母爱会帮你抵挡一切。

母爱,是一支画笔。她可以把你的美梦变成现实,但不可以把你的梦想变成现实。母爱可以给你一切,但唯独你的梦想必须要你自己才能实现。

母亲,是一张地图。她可以带你去世界各地游玩,但不可以陪你走到生命的尽头。所以必须珍惜在一起的每一分一秒。

母爱,是一盏台灯。她可以一直照亮你。让你每天都生活在光明之中。这种光是明亮的、温暖的。

母爱是无私的、温暖的、明亮的。母爱无时无刻都在照亮着我们。

402班 卢朋辉  
指导老师 胡园园

## 又见桂花

秋天,漫山遍野都是桂花。它们像星星,满天挂,像云雾,四处飘。途经树下的年轻人,虽然个个行色匆匆,眉头紧锁,但一闻到浓郁的桂花香,便不由地舒展了眉头,慢下了脚步。

我们这些小孩子,一把一把地把落花抛洒到天上。桂花,带来了童年、友谊和欢乐。

今天,我回家走在乡间的小路上,又闻到了桂花香。

602班 卢浩铭  
指导老师 吕姿锦

## 水母逃亡记

晚上我正看着“海底世界”的电视频道,不知不觉中,就倒下呼呼大睡了。

醒来时,我不是在那个沙发上,而是在一个五彩缤纷的世界里。奇妙的小鱼漫游在绚丽的珊瑚丛中,奇异的贝壳、海星及各种颜色的海草,在波浪涌动下翩翩起舞,构成一幅美不胜收的图画。

原来我变成了一只海底世界的“小透明”——水母。旅途中,我遇到了我的同类——懿懿。我自由自在地在大海里游着,和懿懿一起嬉戏打闹,你追我赶。突然一声“鲨鱼来了!鲨鱼来了!大家快跑啊!”打破了海底的寂静。我们回头一看,还真是一只鲨鱼。我们穿过一片紫色的珊瑚丛,又穿过一片金鱼藻。世界好像在琴弦上跑着,奏出忧郁的乐声。突然,前面出现了一片硕大无比的岩石,我和懿懿四目相对,似乎明白了对方的意思,急冲冲地向两旁飞速游去。眨眼间,从礁石旁传来震耳欲聋的声音,转头一看,那笨笨的大鲨鱼果真撞在了礁石上,我自豪地对懿懿说:“你瞧,这只大鲨鱼撞在墙上撞晕了吧!我猜,它的头顶上已经有上千颗亮晶晶的星星了!”懿懿说:“是啊,是啊!我们打败了一只无恶不作的大鲨鱼。”

我高兴地醒了。呀,原来这是一场梦啊!

604班 朱可欣  
指导老师 施海鹏

## 国庆节快乐

金秋十月,丹桂飘香,我们迎来了国庆节!国旗与朝霞一起升起,街道上处处插满红旗,洋溢着“十一”国庆的节日气氛!

何其有幸我们生于华夏,生在红旗下。长在春风里,我为自己是中国人而感到自豪!峥嵘岁月创下丰功伟业,结束战乱奠定幸福生活,改革开放迎来经济腾飞,踏入世贸生活日新月异,改善民生百姓安居乐业,放飞苍穹跃入科技强国!

无论走到世界的任何地方都会感觉到身后有伟大的祖国,有一道无比坚强的长城,都会自豪地说“我是中国人”!在这喜庆的日子里,让我们向伟大的祖国致敬!祝福我们的祖国越来越富强,伟大的祖国明天更美好。我爱你,祖国!

203班 李镇勋  
指导老师 卢佳丽

## 我的好朋友

今天,我要给大家介绍一个男孩——我的好朋友。

他长着乌黑的头发,小小的眼睛炯炯有神;高挺的鼻子下面长着一张能说会道的小嘴,常常会出其不意地说出一些经典名言。

他喜欢读书。爱书程度可以说是如痴如醉,课时休息、吃饭时,甚至连上厕所也拿着书。记得有一次,放学铃声响起,老师让大家背起书包到门外排队,他好像与世隔绝一样,叫了好几次都没有回答,痴迷地沉醉于书海之中。

他还喜欢体育运动,尤其是篮球。记得暑假的一天,他在练习投篮。为了投中球,他不知道付出了多少汗水。终于,他投进了人生的第一个球!

这就是我的好朋友。

303班 陈泽栩  
指导老师 卢虹羽

## 第一次走夜路

有一天晚上,我在姑姑家玩了很久很久,已经半夜十一点了。我正要走的时候,姑姑问我:“要不要我送你回家?”我说:“不用。”

我离开姑姑家后,月亮已经微微发黄了,我感受到一丝丝的不安宁,我走着走着,路上的人也越来越少,这个感觉让我毛骨悚然。突然,一个毛茸茸的东西拂过我的身体,我顿时觉得身体痒痒的,我想到了恐怖故事中的情节。我越想越害怕,直接把那个东西拨了下来,原来只是一根狗尾巴草。我一边说着自己太胆小,一边擦汗,鼓足勇气的我还是不敢多想,赶紧一溜烟儿跑回家。

到现在回想起那天晚上的事情还有些害怕,我觉得自己真是胆小鬼。

403班 卢彦楠  
指导老师 宋晓虹